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Σερρών Θεολόγος: “Μέγας Κωνσταντίνος, 
λαμπρό πρότυπο χριστιανού ηγεμόνος”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Ο φωτοφόρος λειτουργικός συνεορτασμός της θ. Αναλήψεως 
του Κυρίου μας Ιησού Χριστού και της πανσεβασμίου μνήμης 
των Αγ.ενδόξων, μεγάλων, θεοστέπτωνβασιλέων και 
ισαποστόλων, Κωνσταντίνου και Ελένης, τελέσθηκε εφέτος 
μετά πάσηςλαμπρότητος και ιεροπρέπειας και στην Ιερά 
Μητρόπολη Σερρών και Νιγρίτης.

Σήμερα, Πέμπτη 21Μαΐου 2026, ο Σεβ. Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. 
Θεολόγος ιερούργησε στην πανηγυρική θ. Λειτουργία, που τελέσθηκε στον 
εορτάζοντα ιερό Ναό Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης Ν. Βρασνών, παρόντων μεταξύ 
άλλων και του Βουλευτού Β’ Θεσσαλονίκης κ. Θεοδώρου Καράογλου, του Δημάρχου 
Βόλβης κ. ΔιαμαντήΛιάμα, Δημοτικών και Περιφερειακών Συμβούλων, εκπροσώπων 
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των Στρατιωτικών και Αστυνομικών αρχών του τόπου, αντιπροσωπειών σχολικών 
μονάδων και πολιτιστικών Συλλόγων της περιοχής, καθώς και πλήθους ευλαβών 
χριστιανών.

Κατά την διάρκεια της θ. Λειτουργίας ανεγνώσθη το Μήνυμα του Σεβασμιωτάτου 
προς τις μαθήτριες και τους μαθητές της Μητροπολιτικής περιφερείας των 
Σερρών, οι οποίοι σε λίγες ημέρες θα κληθούν να διαγωνισθούν στις πανελλήνιες 
εξετάσεις για την εισαγωγή τους στα Ανώτατα και Ανώτερα Εκπαιδευτικά 
Ιδρύματα της Πατρίδος μας. ΟΣεβασμιώτατοςενθάρρυνε τα παιδιά να αγωνισθούν 
στο στίβο των πανελληνίων εξετάσεων με πίστη, θάρρος, αισιοδοξία, ψυχραιμία 
και ασφαλώς καλή και μεθοδική μελέτη, τονίζοντας την μεγάλη αξία της πίστεως 
στον Χριστό, ως Θεό και Σωτήρα στην ζωή των νέων ανθρώπων, που τώρα 
κτίζουν την ζωή τους. Τους προέτρεψε να αγωνίζονται με συνέπεια για την 
πραγμάτωση των ονείρων και των στόχων τους, κτίζοντας έναν χαρακτήρα με 
αρχές, ιδανικά και αξίες.

«Να κοιτάτε πάντοτε ψηλά, είπε ο Σεβασμιώτατος, χωρίς όμως να χάνετε την 
επαφή με την καθημερινότητα, την οποία καλείσθε να μεταμορφώσετε, 
εμπνεόμενοι από την αγία χριστιανική ορθόδοξη πίστη μας και το ήθος της και τις 
υψηλές πανανθρώπινες αρχές και αξίες.

Σας εύχομαι από τα βάθη της καρδιάς μου πλησμονή δυνάμεως και φωτισμού στον 
όμορφο αυτό αγώνα σας, που δεν είναι βεβαίως ούτε η αρχή ούτε και το τέλος στο 
ταξίδι της ζωής σας. 
Ο αγώνας δικαιώνει το ταξίδι της ζωής και όχι το αποτέλεσμα. Ο Θεός να είναι 
μαζί σας. Σας συνοδεύω αυτές τις ιδιαίτερες ώρες, τις οποίες όλοι μας περάσαμε, 
με την πατρική μου αγάπη και την προσευχή. Καλή επιτυχία!».

Προ της απολύσεως της θ. Ιερουργίας ο Σεβ. Ποιμενάρχης της Σερραϊκής 
Εκκλησίας κ. Θεολόγος ομίλησε στο πυκνότατο εκκλησίασμα με δυνατό 
χριστοκεντρικόκαι εποικοδομητικό λόγο.



Ακολούθως, πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη, ανά τας οδούς της παραθαλασσίας 
κωμοπόλεως της Εκκλησίας των Σερρών, λιτάνευση της ιεράς εικόνος των Αγίων, 
ενώ ενωρίτερα, οΣεβασμιώτατος προσέφερε, κατ’ ιδίαν φιλοτιμία και προαίρεση, 
κατόπιν φιλαγίου αιτήματος του καλού εφημερίου του ιερού Ναού, αιδεσιμ. 
Πρωτοπρεσβυτέρου π. Δημητρίου Κωστίδη, των μελών του εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου και συνόλου των ευλαβών ενοριτών των Ν. Βρασνών, αποτμήματα εκ 
των χαριτοφόρων λειψάνων του Αγ. ενδόξου βασιλέως και ισαποστόλου 
Κωνσταντίνου του μεγάλου και των Αγ. ενδόξων, οσιάθλων Πατέρων της Λαύρας 
του Αγ. Σάββα Ιεροσολύμων, ως μόνιμο σημείο ευλογίας και αγιασμού των πιστών.

Το μεσημέρι, ο Σεβασμιώτατος, όπως κάθε χρόνο αυτήν την ημέρα, μετέβη στο 
ιερό Παρεκκλήσιο των Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης του ιερού Μητροπολιτικού 
Ναού Παμμ. Ταξιαρχών Σέρρων, όπου ετέλεσε ιερό τρισάγιο επί του ταφικού 
μνημείου,στο οποίοφυλάσσονται τα οστά των αειμνήστων προκατόχων του 
Μητροπολιτών της Εκκλησίας των Σερρών, Αποστόλου Χριστοδούλου (1909-1917), 
ΚωνσταντίνουΜεγγρέλη(1924-1961) και Κωνσταντίνου Καρδαμένη (1965-1984).
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